



澄波湖学校规划图

澄波湖学校力争部分投入使用

10街镇负责人畅谈2015年发展规划

澄波湖学校力争部分投入使用、徐家商业街将拆迁,回河将打造农业精品园区……在济阳两会期间,本报记者采访了两个街道办和八个镇相关负责人,就2015年各镇(街道)的工作进行详细了解。

济北街道党工委书记李庶森:

今年加快澄波湖学校建设

2015年,济北街道办事处将突出优势产业对外招商,重点引进食品加工、机械装备等优势产业项目。以中小企业产业园为载体,打造“专精特新”中小企业群体,提升优势产业规模效应和集聚效应。

“要立足民生改善,加快推进管家庄社区

二期、徐家片区改造、徐家商业街拆迁。”李庶森说,加快澄波湖学校建设,力争2015年中小学部分投入使用,2016年全部投入使用。此外,推进公益祠堂、老年人日间照料等公共设施配套建设,扩大社会保障覆盖面,提升居民幸福指数。 本报记者 杨擎

崔寨镇党委书记张方:

建设华北地区重要的物流枢纽港

崔寨将以山东翰迪物流园佳怡物流、弘力物流、盖世物流为依托,大力发展现代物流业,建设华北地区重要的物流枢纽港。5月份,上海宇培济南电子商务分拨结算中心落户崔寨镇,将投资8亿元打造集电子商务、货物配送、区域中转(分拨)、交易结算等

职能于一体的多功能现代服务业产业园。

总投6000万元的济阳县农民工综合服务中心项目裙楼工程已全部完工。加快农民工综合服务中心建设同时,积极推进总投资3亿元的“阳光大姐”家政标准化实训基地项目。 本报记者 张健

回河镇党委书记常为民:

集中打造农业精品园区

将加快七彩乐朋、省农业集团食用菌基地等农业项目建设,突出抓好规模化、有序化土地流转,集中打造农业精品园区。探索发展村集体经济的新路子。重点抓好新庄、新河两个社区的二期建设,大寺河综合治理、村级公路网

化和帝华地产、磊鑫地产项目。

重点抓好回河镇中学、残疾人康复中心、卢永祥故居修复、镇敬老院改造、“天网工程”提升等项目。持续推进招商引资,加快推进江苏博通科技园、原县陶瓷厂改造、威恩机械、普洛斯物流等。 本报记者 杨擎

垛石镇党委书记李智魁:

建成济阳北部现代农业核心区

2015年,垛石镇要全面推进“一带三区”农业发展规划,建设东部设施农业示范区、北部现代土地经营区、西南部粮食高产创建区和中部徒骇河休闲旅游景观带,建成济阳北部现代农业核心区。

此外,李智魁称今年还要推进社区

建设,完成济东高速垛石下口周边区域布局规划,综合提升镇驻地建管水平,激发城镇发展活力,实现三产集聚。筹措资金,确保民生工程投入。关注民情,强化措施,开展民生服务。 本报记者 张健

仁风镇党委副书记、镇长刘小波:

计划新建苗木交易市场

“2015年,仁风镇要大力发展农业三大产业,即西瓜种植产业、苗木产业和奶牛养殖产业。”刘小波称,继续做大、做强、做精富硒西瓜产业,增加全镇奶牛养殖数量,努力把仁风建成全县食品加工企业原料生产基地。在苗木产业发展上,

计划在国道220线两侧,新建一处占地面积2000亩的苗木交易市场,力争把仁风镇打造成全国柳树苗木生产、销售中心。

此外,仁风镇力争2015年打造四个平台,比如新国道220线北侧、赵家路南段西侧“仁风镇新型工业园”平台。 本报记者 梁越

济阳街道党工委书记李永军:

一百货片区安置楼主体将完成建设

济阳街道党工委书记李永军称,2015年济阳街道大力发展以黄河古镇为龙头的旅游业,目前,黄河古镇项目57栋景观建筑主体建设已完工,接待中心已对外开放展示,项目已具备初步的接待能力。

此外,济阳街道为发展三产服务业经济,加快老城改造和济南浙江五金建材城建设。目前,一百货片区改造基槽开挖工作已基本完成,2015年安置楼主体将完成建设,并稳妥推进二期拆迁,预计2016年10月份交房。 本报记者 梁越

孙耿镇党委书记宋琳:

做大做强食品产业,促进农民多渠道增收

2015年,将重点做好投资环境、服务水平、资源优势三大“提升”。以达利公司为中心,把食品产业做大做强,不断完善基础设施建设,为新项目的引进提供良好的硬件环境。同时,实施项目带动,推进园区建设,在壮大现代农业产业规模上,围绕土豆种

植和奶牛养殖两大产业,不断加大扶持力度,使两大产业在现有的基础上有大的提升,进一步打造品牌,促进农民多渠道增收。

扎实推进社区建设,推进城镇化进程,并认真落实各项惠民政。

本报记者 杨擎

曲堤镇党委书记白宝强:

力争7个在建项目全部投产达效

被誉为“黄瓜之乡”的曲堤镇,2015年除继续加快黄瓜产业发展外,还要全面推进三个产业园区建设和新型城镇化建设,优化生态环境。同时,还要全力做好济东高速建设服务,出入口片区规划,加快三产发展。

曲堤镇党委书记白宝强称,2015年曲堤镇要加快实体经济发展,全力推进北城工业园、雕塑产业园、化工产业园三个园区建设,深化三大产业聚集效应,力争2015年7个在建项目全部投产达效,引进项目投资不低于5亿元。 本报记者 梁越

太平镇党委书记李金峰:

打造太平宝品牌“升级版”

2015年太平镇要做好济阳机械装备产业园区起步区和落户企业的建设,争取让落地企业投产见效,在工业园区建设上有新突破,加快打造北跨产业发展区“新板块”步伐。

此外,李金峰表示还要做大做强瓜

菜产业,加快打造太平宝品牌“升级版”步伐。充分发挥“太平宝”品牌优势,做好农业产业调整、品牌提升和农业项目引进,进一步扩大规模,提升质量,打造品牌。围绕打造太平宝品牌新优势、“升级版”。 本报记者 张健

新市镇党委副书记、镇长付丰亮:

对原有奶牛养殖小区进行提档升级

付丰亮表示,以“两园一区”为平台,以高速工业园为重点,做大做强瓜菜产业,壮大特色基地规模。

提升“两园一区”规模档次,实施现有项目带动,基础设施配套跟进,推动园区纵深发展。以高速工业园为重点,强化

对落户企业的监管和服务,深度挖掘现有企业增产潜力,促进企业增产扩产。

积极培育现代农业经济主体,对原有奶牛养殖小区进行提档升级,促进山东高速牧业和济南春雨富田畜牧养殖基地不断扩大规模。 本报记者 张健